
COACHE 2020 
FACULTY FEEDBACK SUMMARY

T    P 30%
In support for travel to present and conduct research

73%
are satisfied with their 
time spent on teaching

74% ARE SATISFIED WITH THE COMPUTING 
AND TECHNICAL SUPPORT THEY RECEIVE

are satisfied with
retirement benefits

68%

69% are satisfied with the amount 
of personal interaction with 
pre-tenure faculty

are satisfied with the 
opportunities for collaboration 
within department72%

APPROXIMATELY 4 OUT OF 5 FACULTY ARE SATISFIED WITH 
THE INFLUENCE THEY HAVE OVER THE FOCUS OF THEIR 
RESEARCH, SCHOLARY, OR CREATIVE WORK

79% of faculty are 
satisfied with the 
course level taught 63% are satisfied with 

the support for 
improving teaching

Time spent on 
administrative outreach

Laboratory, research, 
studio space  

Support for obtaining 
grants (pre-awarded)

 

Time spent on 
administrative tasks

FACULTY INDICATE THEY NEED MORE SUPPORT FOR THESE AREAS:

ONLY
46% 
Satisfied

ONLY
39% 
Satisfied

ONLY
32% 
Satisfied

ONLY
34% 
Satisfied




